

**RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 02/2024**

**PROJETO Fortalecimento das Capacidades Institucionais do Ministério dos Povos Indígenas em suas Ações Políticas e Programáticas de Garantia dos Direitos dos Povos Indígenas**

Considerando que no item 5.2 do Termo de Referência consta "Qualificação Desejável - Proficiência em espanhol", a Coordenação do Projeto PUBLICA A RETIFICAÇÃO do seguinte item editalício:

1 - Edital 02/2024– Item 7.3. Formação Acadêmica. Experiência Profissional:  
Onde se lê: "Desejável - Proficiência em inglês":

**Experiência Profissional**

<b>CARACTERIZAÇÃO (pontuação – Máxima 40 pontos)</b>		<b>PONTUAÇÃO</b>
5 ponto(s) para cada ano de experiência de trabalho com povos indígenas o direitos humanos		Até 25 pontos
Proficiência em língua inglesa.		05 pontos
Desejável	<b><i>Proficiência em inglês</i></b>	03 pontos
	Pós-graduação na área de direito internacional, direitos humanos, políticas públicas ou áreas correlatas.	05 pontos
	Experiência mínima de 2 (dois) anos em atividades de pesquisa, desenvolvimento, implementação e/ou avaliação de políticas públicas	04 pontos

Leia-se "Desejável proficiência em espanhol":

**Experiência Profissional**

<b>CARACTERIZAÇÃO (pontuação – Máxima 40 pontos)</b>		<b>PONTUAÇÃO</b>
5 ponto(s) para cada ano de experiência de trabalho com povos indígenas o direitos humanos		Até 25 pontos
Proficiência em língua inglesa.		05 pontos
Desejável	<b><i>Proficiência em espanhol</i></b>	03 pontos
	Pós-graduação na área de direito internacional, direitos humanos, políticas públicas ou áreas correlatas.	05 pontos
	Experiência mínima de 2 (dois) anos em atividades de pesquisa, desenvolvimento, implementação e/ou avaliação de políticas públicas	04 pontos